

洛阳·帮办

有啥不方便 晚报帮您办

大家 帮大家

“小耳朵”丢了
3岁女孩的世界又“沉默”了

超市员工连续“地毯式”搜索无果,遗失的那部分不足拇指长,是咖啡色、月牙形状的,如果您捡到了请及时与我们联系

□记者 王若馨 实习生 柴雪迎 文/图

3岁小女孩瞳瞳两岁被查出听力障碍,为了让瞳瞳能听见刮风、下雨、鸟鸣等的声音,家里东拼西凑了4万元,给瞳瞳配了一副助听器,她终于有了自己的“小耳朵”。让人着急的是,10日晚上,瞳瞳的右耳助听器丢了。



图中圆圈处是瞳瞳丢失助听器的部位,丢失那个上面的编号为125166



由于仅戴一个助听器作用不是很大,这几天来瞳瞳几乎不说话

为了让孩子听到声音,他们借钱为她买了助听器

25岁的刘丹是瞳瞳的母亲,因为丈夫一直在外打工,为带孩子,她辞去工作做了全职妈妈,平时做一些手工活儿贴补家用,“做一个赚一毛五,一天只能挣个馍钱”。

说起瞳瞳听力障碍这事儿,刘丹红了眼睛,她自责地说,是因为自己刚开始疏忽了,等察觉女儿听力有问题时,已经错过了治疗的最佳时间。

刘丹说,孩子还这么小,她

下定决心让孩子听到声音,哪怕只是听听刮风、下雨、鸟鸣的声音,她和丈夫拿出家中的全部积蓄,又找亲朋借了两万多元,在今年3月为瞳瞳配了一副价值4万元的助听器。

逛完超市还没出门,瞳瞳的“小耳朵”就不见了

刘丹说,她到现在都记得瞳瞳带上助听器后,第一次喊出那声“妈”时,她有多高兴,“觉得生活终于有光照进来了”。

让人没想到的是,10日下午,刘丹带着瞳瞳、母亲一起去大张超市安乐店,19时10分前后,刘丹排队结账准备离开

时。“我突然听到我妈在后面喊我,说孩子的助听器丢了。”刘丹说,她这才发现孩子手里攥着左耳的助听器,右耳的助听器不见了。她猜测助听器应该是瞳瞳自己拽下的,赶忙在周围寻找,还找到超市广播站广播寻物信息,均未果。

昨日上午,《洛阳晚报》记

者也赶到大张超市安乐店,该店相关负责人许先生说,当晚他们就组织了七八名工作人员在最后发现孩子助听器丢失的周边区域拆货架寻找,第二天再次进行了“地毯式”搜索,可都没找到。记者也在超市监控室调看了当日的监控,仍然无果。

如果您能给予瞳瞳帮助,请拨打本报热线66778866联系我们

刘丹说,瞳瞳的那只“小耳朵”丢失后,脾气变得有些暴躁,这几天几乎没跟人说话。医生说,由于瞳瞳左耳受损严重,目前仅戴一个作用很小,且若长时间只戴一个会对另一只耳朵造成不良影响,而配单个右耳助听器要两万元,这笔钱,对这个家

庭来说,是个很大的数字。刘丹想借晚报跟那天同时时段去过大张超市安乐店的市民说:“如果你们捡到了一个不足拇指长、咖啡色、月牙形状的‘奇怪东西’,请一定不要丢弃,那是我女儿的‘小耳朵’,没有它,她听不到声音。”

瞳瞳丢失的“小耳朵”上写有125166的编码,外观如上左图所示,如果您捡到过这样一个小东西,请您暂时保存好并即刻拨打本报热线66778866联系我们,让我们一起帮瞳瞳找回她的“小耳朵”,也找回属于她的世界的声音。

您遇到疑问、难题,请毫不犹豫通过电话、网络和我们联系,因为——
我们不是正在给您帮忙,就是在给您帮忙的路上!

记者 王若馨
18637981889

晚报律师帮帮团 lywblsbtt

帮办版QQ群 320864870

帮办

周日 律师咨询室

合同、房产纠纷问题
周日为您详解答

您可通过晚报律师帮帮团微信公众平台(lywblsbtt)于明日17时前报名

□记者 王若馨 实习生 柴雪迎

在晚报律师帮帮团微信公众平台上,不少网友留言希望晚报帮帮团律师能够为其解答合同纠纷和房产纠纷问题。应大家要求,18日,“周日律师咨询室”特开合同纠纷、房产纠纷双专题活动,请来两名律师帮帮团内专业的资深律师,为大家提供免费、专业、权威的解答。

【律师简介】

合同纠纷专业律师: 马贝贝 河南广文律师事务所执业律师,法学本科学历,专业特长为公司法律事务、债权债务合同纠纷,熟悉现代企业法律制度,参与过多家企业的设立、章程设计、法人治理机制调整与完善、企业改制等非诉讼法律服务;办理过多起合同纠纷案件,参与过多起合同谈判;担任多家企业的法律顾问。

房产纠纷专业律师: 平艳玲 河南安多律师事务所执业律师,法律学士学位,西北大学工商管理专业硕士,现为中国法学会会员、洛阳市行政法学会理事、洛阳市中级人民法院特约立案窗口法律志愿者等,执业14年来对交通法律、房地产法律进行了深入研究,在办理仲裁、诉讼等传统法律事务过程中,积累了扎实的专业知识和执业经验,擅长处理交通事故纠纷和房产纠纷等。

【报名方式】

现在起,您就可通过晚报律师帮帮团微信公众平台(lywblsbtt)报名,报名时只需通过此平台向我们发送“报名”二字即可。我们会按照报名顺序挑选前15名幸

运读者,并向其派发“咨询密码券”,届时,市民可凭借此密码券进入相关律师事务所咨询。

报名截至17日17时,活动全程免费,您只需提前报名,届时带上咨询案件的书面资料即可。

活动时间: 10月18日 9:00-11:00

活动地点: 河南万基律师事务所(开元大道与通济街交叉口五洲大厦920室)

●“周日律师咨询室”是由晚报律师帮帮团和洛阳专业律师推荐中心联合推出的新活动,旨在为老百姓提供方便、权威、专业、免费的法律服务。由《洛阳晚报》专业打造的晚报律师帮帮团微信公众平台(lywblsbtt)作为此活动的唯一网络报道平台,会对活动全程及读者报名情况进行跟踪报道和统计,您只需动动手指,扫描下方二维码加关注,就可随时随地掌握晚报律师帮帮团的最新动态,也可以向平台上的54名专业律师提问。

●如果您有法律方面的问题需要求助、咨询,请联系洛阳专业律师推荐中心张律师,电话:18603792005。



晚报律师帮帮团微信号:lywblsbtt

扫二维码加关注,就可以发消息提问、报名参加活动